



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 85/2022

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição on-line.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM REDENÇÃO Endereço: Avenida Santa Tereza, s/n., lote 09, quadra 75. Bairro Vila Paulista Horário: 08h30 às 12h – 14h30 às 17h Local de realização do curso: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM REDENÇÃO				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
10/11 A 22/11/2022	16/11/2022 A 22/11/2022	Operar Sistemas Operacionais Cliente, Aplicativos de Escritório e Periféricos – 72 horas	24	14:00 ÀS 18:00	22/11 A 19/12/2022	Idade mínima: 15 anos; Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Incompleto.